
RECEBIDOS DO EXECUTIVO 

2ª Sessão Ordinária de 11/01/2020 

 

Ofício nº13/2020 – GP 

Encaminha cópia dos seguintes Atos Oficiais: 

 

DECRETO Nº 4.331, DE 14/01/2020  

“Altera os incisos I a III e plantas e memoriais descritivos do art. 1º do Decreto nº 

4.303, de 17 de outubro de 2019, que declarou de utilidade pública, para fins de 

desapropriação, imóveis localizados no Bairro Chácaras do Solar - Setor II - 

Município de Santana de Parnaíba.”  

 

DECRETO Nº 4.332, DE 22/01/2020  

“Nomeia os membros do Fundo Municipal de Saneamento Ambiental e de 

Infraestrutura - FMSAI, criado pela Lei nº 3.784, de 24 de maio de 2019, e 

regulamentado pelo Decreto nº 4.299, de 14 de outubro de 2019.” 

 

 

LEITURA DE PROJETO DO EXECUTIVO 

2ª Sessão Ordinária de 11/01/2020 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR nº 1/2020, DE 07/02/2020. 

“Acrescenta dispositivo na Lei Complementar nº 34, de 25 de maio de 2011, que 

dispõe sobre o Estatuto dos Servidores Públicos de Santana de Parnaíba/SP.” 

AUTORIA: PODER EXECUTIVO 

 

REFERIDO PROJETO, SERÁ ENCAMINHADO À PROCURADORIA JURÍDICA E 

ÀS COMISSÕES PERMANENTES DA CASA PARA EXARAREM SEUS 

PARECERES 



PAUTA DOS RECEBIDOS DE DIVERSOS 

2ª Sessão Ordinária de 11/01/2020 

 

VIVO S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 10048/2019 de autoria do VEREADOR 

ANGELO DA SILVA, subscrito pelos Vereadores PRESIDENTE NILSON 

CADEIRANTE, VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO, 2º SECRETÁRIO HUGO 

SILVA, TESOUREIRO ADALTO PESSOA, ALEMÃO DA BANCA, AMÂNCIO NETO, 

ENFERMEIRA NELCI, LUCIANO ALMEIDA, MAGNO MORI, PASTOR EBENEZE 

DE PAULA, RONALDO SANTOS e VICENTÃO, referente a solicitação  manutenção 

dos cabos telefônicos caídos na Rua Estrela Dalva, ao lado do nº 128, no Bairro 

Jardim Alagoas. Informa que foi providenciada a regularização da fiação telefônica. 

 

EMTU - Empresa Metropolitana De Transportes Urbano 

Resposta aos Requerimentos protocolos nºs 8391 e 8538/2019 de autoria do 

VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA, subscritos pelos Vereadores VICE- 

PRESIDENTE GINO MARIANO, 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA, ANGELO DA 

SILVA, ALEMÃO DA BANCA,  AMÂNCIO NETO,  MAGNO MORI ,PASTOR 

EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS, VICENTÃO e XERIFE, referente as 

solicitações de aumento da frota de ônibus da linha 312 (Santana de Parnaíba - 

Colinas da Anhanguera/Centro) principalmente nos horários de pico e a criação de 

uma linha de ônibus intermunicipal com saída do Terminal Rodoviário de Santana de 

Parnaíba destino Rodoviária Tietê (São Paulo). Informa que a linha 312TRO foi 

pedida, ao Departamento competente desta EMTU/SP a realização de 

acompanhamento Operacional de Terminal - AOT E Registro Visual de 

Carregamento - RVC a fim de verificarmos o nível do atendimento prestado, caso 

sejam constatadas irregularidades como descumprimento de partidas e/ou 

superlotação, serão tomadas as medidas para saná-las. Sobre a criação da linha 

com destino ao Terminal Rodoviário do Tietê, primeiramente esclarecemos que o 

sistema metropolitano de transporte sobre pneus tem por finalidade principal ser um 



agente estruturador dos deslocamentos entre os principais polos de geração e 

atração de demanda de característica intermunicipal, utilizando - se para tal dos 

corredores de circulação de transporte público, já padronizados nos municípios 

pertencentes as regiões metropolitanas , garantindo uma maior oferta e regularidade 

do serviço, bem como sua economicidade e eficiência operacional. 

 

EMTU - Empresa Metropolitana De Transportes Urbano 

Resposta aos Requerimentos protocolos nºs 8763 e 8862/2019 de autoria do 

VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA, subscritos pelos Vereadores VICE- 

PRESIDENTE GINO MARIANO, 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA,  ANGELO DA 

SILVA, ALEMÃO DA BANCA,  AMÂNCIO NETO, MAGNO MORI,  PASTOR 

EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS, VICENTÃO e XERIFE, referente as 

solicitações de que a linha 120 Cajamar (Vau Novo)/ São Paulo ( Perus), volte a 

fazer o seu itinerário anterior, pela Várzea de Souza e que a linha 082 - Pirapora do 

Bom Jesus (Jardim Bom Jesus) / Osasco (Vila Yara), inclua em seu itinerário o 

Bairro Cristal Park II e III, Santana de Parnaíba. Informa que a Estrada dos 

Romeiros é um corredor natural de Santana de Parnaíba, cujos pontos são de 

grande concentração de embarques e desembarques. Não é possível desviar o 

itinerário da linha 082TRO Pirapora do Bom Jesus ( Jardim Bom Jesus) - Osasco 

(Vila Yara) em questão, pois, deixaria de atender a demanda significativa, podendo 

essa alteração causar também transtornos a atual demanda, como aumento 

excessivo do tempo de viagem e aumento de tarifa. Quanto ao itinerário atual da 

linha 120TRO Cajamar (Vau Novo) - São Paulo ( Perus)  já atende a Várzea de 

Souza, circulando pelas Ruas Ronaldo Diniz e Estrela Dalva, não havendo 

necessidade de alteração.  

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 8768/2019 de autoria do VEREADOR 

TESOUREIRO ADALTO PESSOA, subscrito pelos Vereadores VICE- PRESIDENTE 

GINO MARIANO, 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA, ANGELO DA SILVA, ALEMÃO 

DA BANCA, AMÂNCIO NETO, MAGNO MORI, PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, 



RONALDO SANTOS, VICENTÃO e XERIFE, referente  a solicitação de manutenção 

asfáltica na Rua Mercúrio de frente ao nº 25, no Bairro Chácara do Solar II. Informa 

que o serviço solicitado foi executado.  

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 9298/2019 de autoria VEREADOR 

TESOUREIRO ADALTO PESSOA, subscrito pelos Vereadores PRESIDENTE 

NILSON CADEIRANTE, VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO, ANGELO DA SILVA, 

ALEMÃO DA BANCA, ENFERMEIRA NELCI, LUCIANO ALMEIDA, MAGNO MORI, 

PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS e VICENTÃO, referente  a 

solicitação de manutenção asfáltica na Estrada do Sítio do Morro, defronte ao n° 

508, no Bairro Votuparim. Informa que o serviço solicitado foi executado.  

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 9754/2019 de autoria VEREADOR 

TESOUREIRO ADALTO PESSOA, subscrito pelos Vereadores PRESIDENTE 

NILSON CADEIRANTE, ANGELO DA SILVA, ALEMÃO DA BANCA, MAGNO MORI, 

PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS e VICENTÃO, referente  a 

solicitação de manutenção asfáltica na Rua da Riqueza em frente ao nº 248, no 

Bairro Vila Poupança. Informa que o serviço solicitado foi executado.  

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 8510/2019, de autoria do VEREADOR 

TESOUREIRO ADALTO PESSOA subscrito pelos Vereadores VICE- PRESIDENTE 

GINO MARIANO, 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA, ÂNGELO DA SILVA, ALEMÃO 

DA BANCA, AMÂNCIO NETO, MAGNO MORI, PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, 

RONALDO SANTOS, VICENTÃO e XERIFE, referente a solicitação de manutenção 

asfáltica na Estrada Municipal Sítio do Moinho, de frente ao n° 458, no Bairro 



Germano. Informa que o serviço solicitado não foi executado, por se tratar de serviço 

de responsabilidade da Prefeitura Municipal. 

 

SABESP S/A 

Resposta aos Requerimentos protocolos nºs 9842, 9829 e 10010/2019, de autoria 

do VEREADOR LUCIANO ALMEIDA, subscritos pelos Vereadores PRESIDENTE 

NILSON CADEIRANTE, VICE- PRESIDENTE GINO MARIANO, 2º SECRETÁRIO 

HUGO SILVA, TESOUREIRO ADALTO PESSOA,  ÂNGELO DA SILVA, ALEMÃO 

DA BANCA, AMÂNCIO NETO, ENFERMEIRA NELCI, MAGNO MORI, PASTOR 

EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS,  e VICENTÃO, referente as 

solicitações de manutenção asfáltica na Rua Plutão nºs 167 e 569, no Bairro 

Chácara Solar II  - Fazendinha e na Rua Professor Edgar de Moraes, nº 113 no 

Bairro Jardim Frediani. Informa que os serviços solicitados foram executados. 

 

SABESP S/A 

Resposta aos Requerimentos protocolos nºs 5341 e 5104/2019, de autoria do 

VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA subscritos pelos Vereadores 

PRESIDENTE NILSON CADEIRANTE, VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO, 

ALEMÃO DA BANCA, AMÂNCIO NETO, ÂNGELO DA SILVA, ENFERMEIRA 

NELCI, PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS, VICENTÃO  e 

XERIFE, referente as solicitações de manutenção asfáltica na Rua Beta em frente 

ao nº 293, no Bairro Jaguari e na Rua Recife ao lado do nº 212, no Bairro Cidade 

São Pedro. Informa que os serviços não foram executados, por se tratarem de 

serviços de responsabilidade da Prefeitura. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 5337/2019, de autoria do VEREADOR  

TESOUREIRO ADALTO PESSOA, subscrito pelos Vereadores PRESIDENTE 

NILSON CADEIRANTE, VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO, ALEMÃO DA 



BANCA, AMÂNCIO NETO, ÂNGELO DA SILVA, ENFERMEIRA NELCI, PASTOR 

EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS, VICENTÃO  e XERIFE, referente a 

solicitação de manutenção asfáltica na Rua Antônio da Silva Pontes em frente ao nº 

19, no Bairro Cidade São Pedro. Informa que o serviço solicitado não foi executado, 

pois não foi localizado o número do imóvel e nem a vala da SABESP com recalque 

na Rua citada. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 5342/2019, de autoria do VEREADOR  

TESOUREIRO ADALTO PESSOA, subscrito pelos Vereadores PRESIDENTE 

NILSON CADEIRANTE, VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO, ALEMÃO DA 

BANCA, AMÂNCIO NETO, ÂNGELO DA SILVA, ENFERMEIRA NELCI, PASTOR 

EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS, VICENTÃO  e XERIFE, referente a 

solicitação de manutenção asfáltica na Rua Gama, em frente ao nº 523 e n° 700, no 

Bairro Chácara Solar II. Informa que o serviço solicitado não foi executado, pois no 

local mencionado não constam quaisquer serviços a serem realizados. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 6025/2019, de autoria do VEREADOR  

MARCOS TONHO, subscrito pelos Vereadores PRESIDENTE NILSON 

CADEIRANTE, VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO, TESOUREIRO ADALTO 

PESSOA,  ALEMÃO DA BANCA, AMÂNCIO NETO, ÂNGELO DA SILVA, 

ENFERMEIRA NELCI, PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS, 

VICENTÃO  e XERIFE, referente a solicitação de manutenção asfáltica na Rua do 

Cometa altura do n° 44 e n° 180, no Bairro Chácara Solar III. Informa que o serviço 

solicitado não foi executado, pois no local mencionado não constam quaisquer 

serviços a serem realizados. 

 

 



SABESP S/A 

Resposta aos Requerimentos protocolos nºs 8787 e 8790/2019, de autoria do 

VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA, subscritos pelos Vereadores VICE- 

PRESIDENTE GINO MARIANO, TESOUREIRO ADALTO PESSOA, ÂNGELO DA 

SILVA, ALEMÃO DA BANCA, AMÂNCIO NETO, MAGNO MORI, PASTOR 

EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS, VICENTÃO e XERIFE, referente as 

solicitações de manutenção asfáltica na Rua Pedro Vieira, em frente ao nº 80 e na 

Rua do Mandi, em frente ao nº 654, no Bairro Cidade São Pedro. Informa que os 

serviços solicitados foram executados. 

 

SABESP S/A 

Resposta aos Requerimentos protocolos nºs 8617 e 8618/2019, de autoria do 

VEREADOR LUCIANO ALMEIDA, subscritos pelos Vereadores VICE - 

PRESIDENTE GINO MARIANO, 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA, TESOUREIRO 

ADALTO PESSOA,  ÂNGELO DA SILVA, ALEMÃO DA BANCA,  AMÂNCIO NETO, 

MAGNO MORI, PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS, VICENTÃO 

e XERIFE, referente as solicitações de manutenção asfáltica na Rua Rio de Janeiro, 

em frente aos nºs 408 e 118, no Bairro Chácara Solar I. Informa que os serviços 

solicitados foram executados. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nºs 9130/2019, de autoria do VEREADOR  

TESOUREIRO ADALTO PESSOA, subscrito pelos Vereadores PRESIDENTE 

NILSON CADEIRANTE, VICE - PRESIDENTE GINO MARIANO, ÂNGELO DA 

SILVA, ALEMÃO DA BANCA, AMÂNCIO NETO, ENFERMEIRA NELCI, LUCIANO 

ALMEIDA, MAGNO MORI, PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS e 

VICENTÃO, referente a solicitação de manutenção asfáltica na Rua Zodíaco, em 

frente ao n 161, no Bairro Chácara Solar III. Informa que o serviço solicitado foi 

executado. 

 



SABESP S/A 

Resposta aos Requerimentos protocolos nsº 8766, 8394, 8396 e 8392/2019, de 

autoria do VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA, subscritos pelos 

Vereadores VICE- PRESIDENTE GINO MARIANO, 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA,  

ANGELO DA SILVA, ALEMÃO DA BANCA,  AMÂNCIO NETO, MAGNO MORI, 

PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS, VICENTÃO e XERIFE, 

referente as solicitações de manutenção asfáltica nas Ruas Vênus nº 485, 

Clementino Pedroso de Siqueira nº 165, Universo nº 160 e Rosemari Siqueira Lopes 

nº 25, no Bairro Chácara Solar II. Informa que os serviços solicitados foram 

executados. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 8309/2019, de autoria do VEREADOR  

XERIFE, subscrito pelos Vereadores PRESIDENTE NILSON CADEIRANTE, VICE-

PRESIDENTE GINO MARIANO, 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA,  TESOUREIRO 

ADALTO PESSOA,  ALEMÃO DA BANCA,  AMÂNCIO NETO, ANGELO DA SILVA, 

ENFERMEIRA NELCI, MAGNO MORI, PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO 

SANTOS e VICENTÃO, referente a solicitação de manutenção asfáltica na Avenida 

Moacir da Silveira, em frente ao nº 1436, no Bairro Jardim Isaura. Informa que o 

serviço solicitado foi executado.   

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 8856/2019, de autoria do VEREADOR  

PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, subscrito pelos Vereadores VICE- PRESIDENTE 

GINO MARIANO, 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA, TESOUREIRO ADALTO 

PESSOA,  ANGELO DA SILVA, ALEMÃO DA BANCA,  AMÂNCIO NETO, MAGNO 

MORI, RONALDO SANTOS, VICENTÃO e XERIFE, referente a solicitação de 

manutenção asfáltica na Rua João Damião, nº 54, no Bairro Jardim Rachel. Informa 

que o serviço solicitado foi executado.   

 



SABESP S/A 

Resposta aos Requerimentos protocolos nºs 9948, 10078, 9913 e 9905 /2019, de 

autoria do VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, subscritos pelos 

Vereadores PRESIDENTE NILSON CADEIRANTE, VICE-PRESIDENTE GINO 

MARIANO, 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA, TESOUREIRO ADALTO PESSOA,  

ALEMÃO DA BANCA, AMÂNCIO NETO, ÂNGELO DA SILVA, ENFERMEIRA 

NELCI, LUCIANO ALMEIDA, MAGNO MORI, RONALDO SANTOS VICENTÃO e 

XERIFE, referente as solicitações de manutenção asfáltica nas Ruas Rondônia, 

altura do nº 27, São Paulo, altura do nº 94, no Bairro Chácara Solar I, Rua Botucatu, 

altura do nº 383, no Bairro Jardim Itapuã e Rua Primeiro de Janeiro, altura do nº 50, 

no Bairro Jardim Granada. Informa que os serviços solicitados foram executados.   

 

SABESP S/A 

Resposta aos Requerimentos protocolos nºs 9730 e 9868/2019, de autoria do 

VEREADOR ANGELO DA SILVA, subscritos pelos Vereadores PRESIDENTE 

NILSON CADEIRANTE, VICE - PRESIDENTE GINO MARIANO, 2º SECRETARIO 

HUGO SILVA, TESOUREIRO ADALTO PESSOA, AMANCIO NETO, ALEMÃO DA 

BANCA, ENFERMEIRA NELCI, LUCIANO ALMEIDA, MAGNO MORI, PASTOR 

EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS E VICENTÃO, referente as solicitações 

de regularização do fornecimento de água e explicações para a constante falta da 

mesma nas residências localizadas nas Ruas Espacial e Ivana Moreira Sena 

Santos, no Bairro Chácara do Solar III. Informa que os abastecimentos foram 

normalizados e o desabastecimentos foram decorrentes de uma manutenção em 

uma elevatória próxima.   

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 9163/2019 de autoria VEREADOR 

VICENTÃO, subscrito pelos Vereadores PRESIDENTE NILSON CADEIRANTE, 

VICE - PRESIDENTE GINO MARIANO, ÂNGELO DA SILVA, ALEMÃO DA BANCA, 

AMÂNCIO NETO, ENFERMEIRA NELCI, LUCIANO ALMEIDA, MAGNO MORI, 



PASTOR EBENEZÉ DE PAULA E RONALDO SANTOS, referente a solicitação de   

conserto do vazamento existente na Rua Di Cavalcanti, em frente ao nº 49, esquina 

com a Rua Manuel Martins, no Bairro Colinas da Anhanguera. Informa que o serviço 

solicitado foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 8395/2019 de autoria VEREADOR 

TESOUREIRO ADALTO PESSOA, subscrito pelos Vereadores VICE - 

PRESIDENTE GINO MARIANO, 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA, ÂNGELO DA 

SILVA, ALEMÃO DA BANCA, AMÂNCIO NETO, MAGNO MORI, PASTOR 

EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS, VICENTÃO  e XERIFE, referente a 

solicitação de manutenção asfáltica na Avenida Fortunato Camargo, em frente ao nº 

07, no Bairro Cidade São Pedro  - Gleba A. Informa que o serviço solicitado foi 

executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 8265/2019 de autoria VEREADOR 2º 

SECRETÁRIO HUGO SILVA, subscrito pelos Vereadores PRESIDENTE NILSON 

CADEIRANTE, VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO,  TESOUREIRO ADALTO 

PESSOA,  ALEMÃO DA BANCA,  AMÂNCIO NETO, ANGELO DA SILVA, 

ENFERMEIRA NELCI, MAGNO MORI, PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO 

SANTOS, VICENTÃO e XERIFE, referente a solicitação de manutenção asfáltica na 

Avenida Joaquim Teixeira em frente ao nº 109, no Bairro Cidade São Pedro. Informa 

que o serviço solicitado foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta aos Requerimentos protocolos nºs 9975, 9970, 9464 e 9133/2019 de 

autoria VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA, subscritos pelos Vereadores 

PRESIDENTE NILSON CADEIRANTE, VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO, 2º 



SECRETÁRIO HUGO SILVA, ALEMÃO DA BANCA, AMÂNCIO NETO, ÂNGELO DA 

SILVA, ENFERMEIRA NELCI, LUCIANO ALMEIDA, MAGNO MORI, PASTOR 

EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS e VICENTÃO, referente as solicitações 

de manutenção asfáltica na Rua Lopo Dias, em frente ao nº 72, no Bairro Recanto 

Silvestre, Rua Espacial, em frente ao nº 22, no Bairro Chácara Solar III,  e nas Ruas 

General Júlio de Miranda, em frente ao nº 316, e Curió, em frente ao nº 213, no 

Bairro Cidade São Pedro Gleba A. Informa que os serviços solicitados foram 

executados.  

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 8938/2019 de autoria VEREADOR MAGNO 

MORI, subscrito pelos Vereadores VICE- PRESIDENTE GINO MARIANO, 2º 

SECRETÁRIO HUGO SILVA, TESOUREIRO ADALTO PESSOA, ÂNGELO DA 

SILVA, ALEMÃO DA BANCA, AMÂNCIO NETO, PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, 

RONALDO SANTOS, VICENTÃO e XERIFE, referente  a solicitação  para que as 

obras executadas, respeitem os horários e limites de decibéis que vigoram na lei de 

zoneamento.  Informa que reforçamos a orientação e acompanhamento da 

fiscalização para que todos os serviços executados respeitem as lei municipais para 

sossego e paz da população 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 9142/2019, de autoria do VEREADOR  

TESOUREIRO ADALTO PESSOA, subscrito pelos Vereadores PRESIDENTE 

NILSON CADEIRANTE, VICE - PRESIDENTE GINO MARIANO, ÂNGELO DA 

SILVA, ALEMÃO DA BANCA, AMÂNCIO NETO, ENFERMEIRA NELCI, LUCIANO 

ALMEIDA, MAGNO MORI, PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS e 

VICENTÃO, referente a solicitação de instalação de uma linha telefônica com 

ligação direta para a filial do Município, a fim de facilitar aos munícipes o registro de 

suas reclamações e solicitações de serviços. Informa que não há possibilidade do 

serviço solicitado ser realizado, pois já existem canais de comunicação oficiais. 



SABESP S/A 

Resposta aos Requerimentos protocolos nºs 9131, 8640, 9684, 9296, 9297, 8643 e 

8644/2019, de autoria do VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA subscritos 

pelos Vereadores PRESIDENTE NILSON CADEIRANTE, VICE - PRESIDENTE 

GINO MARIANO, ÂNGELO DA SILVA, ALEMÃO DA BANCA, AMÂNCIO NETO, 

ENFERMEIRA NELCI, LUCIANO ALMEIDA, MAGNO MORI, PASTOR EBENEZÉ 

DE PAULA, RONALDO SANTOS e VICENTÃO, referente as solicitações de 

manutenção asfáltica na Rua Hiroshi Okada, em frente ao nº 216, no Bairro Jardim 

Nina, Estrada Polidoro, em frente ao nº 257, no Bairro Sítio do Rosário, Rua Rio de 

Janeiro, em frente ao nº 1491, no Bairro Fazendinha, Avenida Conselheiro Ramalho 

em frente ao nº 19 – A, Rua da Pescada em frente ao nº 162 no Bairro Cidade São 

Pedro Gleba A e B, Rua Bento Crispim de Oliveira, em frente aos nºs 759 e 870, no 

Bairro Cidade São Pedro Gleba C. Informa que os serviços solicitados foram 

executados. 

 

SABESP S/A 

Resposta aos Requerimentos protocolos nºs 9909, e 9910/2019, de autoria do 

VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA subscritos pelos Vereadores 

PRESIDENTE NILSON CADEIRANTE, VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO, 2º 

SECRETÁRIO HUGO SILVA, TESOUREIRO ADALTO PESSOA,  ALEMÃO DA 

BANCA, AMÂNCIO NETO, ÂNGELO DA SILVA, ENFERMEIRA NELCI, LUCIANO 

ALMEIDA, MAGNO MORI, RONALDO SANTOS e VICENTÃO,  referente as 

solicitações de manutenção asfáltica nas Ruas Miami, no Bairro Rancho Alegre e 

Dalas em toda extensão, no Bairro Parque Santana I. Informa que os serviços 

solicitados foram executados. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 10011/2019, de autoria do VEREADOR  

LUCIANO ALMEIDA subscrito pelos Vereadores PRESIDENTE NILSON 

CADEIRANTE, VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO, 2º SECRETÁRIO HUGO 



SILVA, TESOUREIRO ADALTO PESSOA,  ALEMÃO DA BANCA, AMÂNCIO NETO, 

ÂNGELO DA SILVA, ENFERMEIRA NELCI, MAGNO MORI, PASTOR EBENEZE DE 

PAULA, RONALDO SANTOS  e VICENTÃO,  referente a solicitação de manutenção 

asfáltica na Avenida Conselheiro Ramalho, em frente ao nº 349, no Bairro Cidade 

São Pedro Gleba A. Informa que o serviço solicitado foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 10107/2019, de autoria do VEREADOR  2º 

SECRETÁRIO HUGO SILVA subscrito pelos Vereadores PRESIDENTE NILSON 

CADEIRANTE, VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO, TESOUREIRO ADALTO 

PESSOA,  ALEMÃO DA BANCA, AMÂNCIO NETO, ÂNGELO DA SILVA, 

ENFERMEIRA NELCI, LUCIANO ALMEIDA, MAGNO MORI, PASTOR EBENEZE 

DE PAULA, RONALDO SANTOS  e VICENTÃO,  referente a solicitação de 

manutenção asfáltica na Rua Flora, em frente ao nº 135, no Bairro Chácara Jaguari. 

Informa que o serviço solicitado foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 9770/2019, de autoria do VEREADOR  

ALEMÃO DA BANCA subscrito pelos Vereadores PRESIDENTE NILSON 

CADEIRANTE, TESOUREIRO ADALTO PESSOA, ÂNGELO DA SILVA, MAGNO 

MORI, PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS e VICENTÃO,  

referente a solicitação de manutenção asfáltica na Rua Alberto da Veiga Guignard, 

nº 393, no Bairro Colinas da Anhanguera. Informa que o serviço solicitado foi 

executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta aos Requerimentos protocolos nºs 9511, 9510 e 9985/2019, de autoria do 

VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO subscritos pelos Vereadores 

PRESIDENTE NILSON CADEIRATE, 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA, 



TESOUREIRO ADALTO PESSOA, ALEMÃO DA BANCA, AMÂNCIO NETO, 

ANGELO DA SILVA, ENFERMEIRA NELCI, LUCIANO ALMEIDA, MAGNO MORI, 

PASTOR EBENEZE DE PAULA, RONALDO SANTOS e VICENTÃO, referente as 

solicitações de manutenção asfáltica na Avenida Padre Francisco Fernandes de 

Oliveira, em frente ao nº 379, no Bairro Vila Anoral e Ruas Guimarães Rosa, altura 

do nº 49 e Sideral, altura do nº 58, no Bairro Cento e Vinte. Informa que os serviços 

solicitados foram executados. 

 

 

PAUTA DAS INDICAÇÕES 

2ª Sessão Ordinária de 11/01/2020 

 

INDICAÇÃO nº 562 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza e 

capinagem em toda extensão da Rua Aracaju, Bairro Cidade São Pedro - Gleba C. 

INDICAÇÃO nº 563 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a capinagem e 

limpeza em toda extensão da Avenida Conselheiro Ramalho, no Bairro Cidade São 

Pedro - Gleba A.  

INDICAÇÃO nº 564 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza e a 

capinagem em toda extensão da Rua do Siri, no Bairro Cidade São Pedro Gleba B.  

INDICAÇÃO nº 565 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - Solicita 

a manutenção da guia, meio fio e do calçamento existente na Avenida Dos 

Pinheiros, entre os condomínios Morada da Flores e Morada dos Pinheiros , no 

Bairro Aldeia da Serra.  

INDICAÇÃO nº 566 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita a 

implantação de corrimão no escadão que liga  a Rua Pirarucu com a  Rua do Guaru, 

no Bairro Cidade São Pedro.  



INDICAÇÃO nº 567 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita refazer as guias e 

sarjetas na Avenida Moacir da Silveira, defronte ao número 1515, no Bairro Jardim 

Isaura. 

INDICAÇÃO nº 568 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a capinagem e 

limpeza em toda extensão da Rua Antônio Santana Leite, no Bairro Parque Santana 

II.   

INDICAÇÃO nº 569 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a capinagem e 

limpeza em toda extensão na Rua Virgem, no Bairro Parque Santana I.  

INDICAÇÃO nº 570 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a capinagem e 

limpeza  em toda extensão da Rua Touro, no Bairro Parque Santana I. 

INDICAÇÃO nº 571 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA -  Solicita a 

construção de uma rampa de acesso para cadeirantes e pessoas com dificuldade de 

locomoção, na viela da Rua Benedito Alves de Siqueira Castro, com acesso a 

Avenida Jaguari, , no Bairro Cidade São Pedro  - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº 572 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita que 

tome providencias necessárias para que o setor de Homologação de Cadastro 

Municipal realize o cadastro  para os recém nascidos na Maternidade e moradores 

com endereço comprovado no Município de Santana de Parnaíba, bem como que o 

recém nascido e a mãe saiam  com consultas agendadas com os respectivos 

especialistas.  

INDICAÇÃO nº 573 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

construção de uma rampa de acesso para cadeirantes e pessoas com dificuldade de 

locomoção, na viela da Rua Benedito Alves de Siqueira Castro, com acesso a  Rua 

da Tartaruga, altura do nº 263 , no Bairro Cidade São Pedro Gleba B . 

INDICAÇÃO nº 574 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita limpeza da boca 

de lobo (bueiro), em toda extensão da Rua Capricórnio, no Bairro Parque Santana I.  

INDICAÇÃO nº 575 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza da boca 

de lobo (bueiro) em toda extensão na Rua Peixes, no Bairro Parque Santana I.  

 



INDICAÇÃO nº 576 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a poda dos galhos 

de arvore em toda extensão da Rua Cafundó, no Bairro Parque Alvorada (Sítio do 

Morro). 

INDICAÇÃO nº 577 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - Solicita 

a retirada do ponto de ônibus antigo, localizado na Avenida Marcos Penteado de 

Ulhôa Rodrigues, altura do nº 2113, ao lado do condomínio Paisagem Tamboré,  no 

Bairro Alphaville.  

INDICAÇÃO nº 578 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza na boca 

de lobo (bueiro) em toda extensão da Rua Paraíso, no Bairro Parque Fernão Dias.  

INDICAÇÃO nº 579 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a capinagem e 

limpeza em toda extensão da Rua Indianápolis, no Bairro Parque Fernão Dias.  

INDICAÇÃO nº 580 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Solicita a 

retirada de entulho da Av. Baptista Borba em frente ao nº 34-B, no Bairro Cidade 

São Pedro (Gleba A).  

INDICAÇÃO nº 581 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a poda dos galhos 

das árvores em toda extensão da Rua Quilombo, no Bairro Parque Alvorada. 

INDICAÇÃO nº 582 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - Solicita 

a implantação de uma central telefônica PABX no número 4154-1138 da Guarda 

Municipal. Reiterando o protocolo 665/2019. 

INDICAÇÃO nº 583 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita limpeza e 

capinagem em toda extensão da Rua da Paz, no Bairro Parque Paraíso (Sítio do 

Morro). 

INDICAÇÃO nº 584 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita manutenção 

asfáltica na Rua Haiti, defronte ao nº 556, no Bairro Jardim São Luiz.  

INDICAÇÃO nº 585 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a colocação de 

guias e sarjetas em toda extensão da Rua da Oropó, no Bairro Parque Alvorada. 

Reiterando Protocolo nº 6980/2017. 



INDICAÇÃO nº 586 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a colocação de 

guias e sarjetas em toda extensão da Rua Bananal, no Bairro Parque Alvorada. 

Reiterando o Protocolo nº 6976/2017. 

INDICAÇÃO nº 587 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita 

manutenção asfáltica na Rua Tartaruga, em frente ao número 263-A, no Bairro 

Cidade São Pedro.  

INDICAÇÃO nº 588 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita capinagem e 

limpeza em toda extensão da Rua do Mandi, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº 589 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita limpeza da boca 

de lobo (bueiro), na Rua Fortunato Camargo n°1328, no Bairro Cidade São Pedro -  

Gleba A.  

INDICAÇÃO nº 590 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita capinagem e 

limpeza em toda extensão da Rua Recife, no Bairro Cidade São Pedro Gleba C. 

INDICAÇÃO nº 591 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita a 

manutenção asfáltica na Rua Tocantins em frente ao nº 388, no Bairro Cidade São 

Pedro.  

INDICAÇÃO nº 592 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a capinagem e 

limpeza em toda extensão da Avenida Ignácio Fonseca, Bairro Cidade São Pedro - 

Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 593 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita capinagem e 

limpeza em toda extensão da Rua Zacarias, no Bairro Cidade São Pedro Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 594 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita álcool em gel no 

Velório Municipal. 

INDICAÇÃO nº 595 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a capinagem e 

limpeza em toda extensão da Rua Xingu, no  Bairro Cidade São Pedro- Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 596 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a capinagem e 

limpeza em toda extensão da Rua do Pitu, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 



INDICAÇÃO nº 597 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita a 

construção de calçada em toda extensão da Rua do Pirarucu, no Bairro Cidade São 

Pedro. 

INDICAÇÃO nº 598 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita  a limpeza na 

boca de lobo (bueiro), em toda extensão na Rua das Goiabeiras, no Bairro Parque 

Santana II. 

INDICAÇÃO nº 599 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza na boca 

de lobo (bueiro), por toda extensão da Rua Marco Antônio dos Santos, no Bairro 

Parque Santana II. 

INDICAÇÃO nº 600 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - Solicita 

a implantação de um ponto de ônibus com cobertura e assentos, ao lado do 

existente na Avenida Yojiro Takaoka, na altura do Supermercado Pão de Açúcar, no 

Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 601 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a capinagem e 

limpeza em toda extensão na Rua Coqueiros, no Bairro Parque Santana II. 

INDICAÇÃO nº 602 - VEREADOR PRESIDENTE NILSON CADEIRANTE - Solicita 

a construção de boca de lobo (bueiro), na Rua América do Sul atrás do Pesqueiro 

Maravilha próximo a nova UBS, no Bairro Cururuquara. 

INDICAÇÃO nº 603 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita  a capinagem e 

limpeza em toda extensão da Rua Peixes, no Bairro Parque Santana I. 

INDICAÇÃO nº 604 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza das 

bocas de lobo (bueiros), em toda extensão da Rua das Ameixeiras, no Bairro Parque 

Santana II. 

INDICAÇÃO nº 605 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza na boca 

de lobo (bueiro) em toda extensão na Rua das Parreiras, no Bairro Parque Santana 

II. 

INDICAÇÃO nº 606 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita capinagem e 

limpeza em toda extensão da Rua das Ameixeiras, no Bairro Parque Santana II. 

 



INDICAÇÃO nº 607 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita capinagem e 

limpeza em toda extensão da Rua Marco Antonio dos Santos, no Bairro Parque 

Santana II. 

INDICAÇÃO nº 608 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita a 

capinagem na Rua Tocantins em frente ao n° 577, no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 609 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita capinagem e 

limpeza em toda extensão na Rua Câncer, no Bairro Parque Santana I.  

INDICAÇÃO nº 610 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita capinagem e 

limpeza em toda extensão na Rua Santa Rita, no Bairro Chácaras Clarice.  

INDICAÇÃO nº 611 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita capinagem e 

limpeza em toda extensão na Rua Perdizes, no Bairro Parque Fernão Dias.  

INDICAÇÃO nº 612 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza das 

bocas de lobo (bueiros), em toda extensão da Rua Moóca, no Bairro Parque Fernão 

Dias.  

INDICAÇÃO nº 613 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita a 

manutenção asfáltica na Rua Tocantins em frente ao nº 461, no Bairro Cidade São 

Pedro.  

INDICAÇÃO nº 614 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita uma 

rampa de acesso para cadeirantes e pessoas que tem dificuldade para se 

locomover, na viela localizada entre as Ruas Pinto Coelho e Cruzeiro do Sul, no 

Bairro Chácara Solar III.  

INDICAÇÃO nº 615 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita uma 

rampa de acesso para cadeirantes e pessoas que tem dificuldade para se 

locomover, na viela localizada na Rua Japão nº 345, no Bairro Jardim São Luis.  

INDICAÇÃO nº 616 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Solicita a 

manutenção e capinagem na viela situada na Rua Pará com acesso a Rua Mato 

Grosso ao lado do nº 32, no Bairro Jd. Diva. 



INDICAÇÃO nº 617 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - Solicita 

a criação de uma equipe para cortes de cabos de telefonia e internet soltos em poste 

de energia elétrica no Município. Reiterando o protocolo Nº 533/2019. 

INDICAÇÃO nº 618 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a poda dos galhos 

das arvores localizada na Rua Oropó, no Bairro Parque Alvorada (Sitio do Morro). 

INDICAÇÃO nº 619 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Solicita a 

manutenção asfáltica na Rua Órbita esquina com a Rua Cosmo, no Bairro Chácara 

Solar II. 

INDICAÇÃO nº 620 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - Solicita 

o desentupimento das bocas de lobo (bueiros), localizados na Avenida Marcos 

Penteado de Ulhôa Rodrigues entre o edifício SOHO e a empresa Folha altura do nº 

624, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 621 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita capinagem e 

limpeza em toda extensão da Rua Caiuá, no Bairro Parque Alvorada (Sitio do 

Morro). 

INDICAÇÃO nº 622 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a colocação de 

guias e sarjetas em toda extensão da Rua Das Cordilheiras, no Bairro Alpes de 

Parnaíba. Reiterando o Protocolo nº 6985/2017. 

INDICAÇÃO nº 623 - VEREADOR ALEMÃO DA BANCA - Solicita que notifique o 

proprietário do terreno localizado na Rua Paraíso nº 121, para que seja feita a 

capinagem, limpeza, construção de muro e calçada, no Bairro Fernão Dias. 

INDICAÇÃO nº 624 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita a 

manutenção asfáltica na Estrada de Ipanema em frente ao nº 500 próximo ao 

Valville,  no Bairro Vila Velha. 

INDICAÇÃO nº 625 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a capinagem e 

limpeza em toda extensão na Rua Alfeu de Oliveira, Bairro Cidade São Pedro - 

Gleba A. 



INDICAÇÃO nº 626 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

manutenção (pintura), da faixa de pedestre na Avenida Yojiro Takaoka defronte a 

UNIP (Universidade Paulista), no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 627 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita capinagem e 

limpeza na Avenida Baptista Borba, em toda extensão, no Bairro Cidade São Pedro 

Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 628 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita Capinagem e 

Limpeza  em toda extensão da Rua do Salmão, no Bairro Cidade São Pedro Gleba 

B. 

INDICAÇÃO nº 629 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita capinagem e 

limpeza em toda extensão da Rua Tico-Tico, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 630 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita a 

limpeza da calçada em toda extensão da Rua do Pirarucu, no Bairro Cidade São 

Pedro. 

INDICAÇÃO nº 631 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a manutenção 

asfáltica na Rua Tocantins, de frente ao nº 542, no Bairro Cidade São Pedro Gleba 

A. 

INDICAÇÃO nº 632 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita limpeza na boca 

de lobo (bueiro), em toda extensão da Rua Antônio Santana Leite, no Bairro Parque 

Santana II. 

INDICAÇÃO nº 633 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a capinagem e 

limpeza em toda extensão da Rua das Parreiras, no Bairro Parque Santana II. 

INDICAÇÃO nº 634 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - Solicita 

a implantação de um PET, em um terreno localizado na Av. Marcos Penteado de 

Ulhoa Rodrigues, ao lado do n° 4053, ao lado da TRIX Tamboré. Reiterando o 

protocolo n° 00878/2019. 

INDICAÇÃO nº 635 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita a colocação de 

guias e sarjetas em toda a extensão da Rua Dos Anjos, no Bairro Parque Paraíso. 

Reiterando o Protocolo n° 006977/2017. 



INDICAÇÃO nº 636 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita capinagem e 

limpeza em toda extensão da Rua Aquário, no Bairro Parque Santana I. 

INDICAÇÃO nº 637 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita capinagem e 

limpeza em toda extensão da Rua Leão, no Bairro Parque Santana I. 

INDICAÇÃO nº 638 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita capinagem e 

limpeza em toda a extensão da Rua Oropó, no Bairro Parque Alvorada (Sítio do 

Morro). 

INDICAÇÃO nº 639 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita refazer a pintura 

das lombadas em toda extensão da Rua Topázio, no Bairro Jardim Parnaíba. 

INDICAÇÃO nº 640 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita capinagem e 

limpeza em toda extensão da Rua Topázio, no Bairro Jardim Parnaíba. 

INDICAÇÃO nº 641 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza dos 

bueiros (boca de lobo), em toda extensão da Rua Lapa, no Bairro Parque Fernão 

Dias. 

INDICAÇÃO nº 642 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita interceder junto a 

empresa ENEL, objetivando a retirada do poste localizado na Rua Tico Tico, em 

frente aos nºs 165 e 188, no Bairro Cidade São Pedro Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 643 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a poda de arvores 

em toda extensão da Rua dos Anjos, no Bairro Parque Paraíso. 

INDICAÇÃO nº 644 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza dos 

bueiros (boca de lobo), em toda a extensão da Rua Libra, no Bairro Parque Santana 

I.  

INDICAÇÃO nº 645 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza dos 

bueiros (boca de lobo), em toda a extensão da Rua Gêmeos, no Bairro Parque 

Santana I.  

INDICAÇÃO nº 646 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Solicita a 

manutenção asfáltica na Rua João Rodrigues de Jesus, de frente ao nº 50, no Bairro 

Jardim Diva. 



INDICAÇÃO nº 647 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

capinagem, limpeza e retirada de entulhos, na Rua da Baleia, altura do nº 482, no 

Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº 648 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita uma 

rampa de acesso para cadeirantes e pessoas com dificuldade de locomoção, na 

Viela situada na Avenida Joaquim Teixeira, que liga a Rua Rio Negro, altura do nº 

132, no Bairro Cidade São Pedro Gleba B. 

INDICAÇÃO nº 649 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita uma 

rampa de acesso para cadeirantes e pessoas com dificuldade de locomoção, na 

Viela situada na Rua Tico-Tico, com a Rua dos Sabiás, próximo a Paróquia São 

Pedro, no Bairro Cidade São Pedro Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 650 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita uma 

rampa de acesso para cadeirantes e pessoas com dificuldade de locomoção, na 

Viela situada na Rua Orbita com a Rua Cometa, altura do n° 1115, no Bairro 

Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº 651 - VEREADOR PRESIDENTE NILSON CADEIRANTE - Solicita 

a manutenção asfáltica na Avenida Juracy Teixeira, altura do n° 907, Bairro 

Chácaras São Luís. 

INDICAÇÃO nº 652 - VEREADOR ALEMÃO DA BANCA - Solicita capinagem e 

limpeza em toda extensão na Rua José Pontes, no Bairro Parque Fernão Dias. 

INDICAÇÃO nº 653 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita a 

limpeza e desobstrução e uma tampa em uma boca de lobo (bueiro), na Rua Rio de 

Janeiro, em frente ao n° 380, no Bairro Chácara solar I. 

INDICAÇÃO nº 654 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita a 

manutenção asfáltica na Rua Tocantins em frente ao nº 439, no Bairro Cidade São 

Pedro. 

INDICAÇÃO nº 655 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza na 

boca de lobo (bueiro), em toda extensão na Rua Ibirapuera, no Bairro Parque 

Fernão Dias. 



INDICAÇÃO nº 656 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita capinagem e 

limpeza em toda a extensão da Rua Ibirapuera, no Bairro Parque Fernão Dias. 

INDICAÇÃO nº 657 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a  limpeza da 

boca de lobo (bueiro), em toda extensão da Rua Indianápolis, no Bairro Parque 

Fernão Dias. 

INDICAÇÃO nº 658 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Solicita a 

manutenção asfáltica na Rua Lucas Fernandes Pinto de frente ao nº 41, no Bairro 

Jardim das Avencas. 

INDICAÇÃO nº 659 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a poda dos galhos 

das árvores  na Rua Bom Pastor, no Bairro Parque Paraíso (Sitio do Morro). 

INDICAÇÃO nº 660 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - Solicita 

que seja implantado o Programa Cata Treco na Estrada Ecoturística do Suru, no 

Bairro Suru. Reiterando o protocolo 639/2019. 

INDICAÇÃO nº 661 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita Capinagem e 

Limpeza em toda extensão da Rua Bom Pastor, Bairro Parque Paraíso (Sitio do  

Morro). 

INDICAÇÃO nº 662 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a capinagem e  

limpeza em toda a extensão da Rua dos Anjos, no Bairro Parque Paraíso (Sitio do 

Morro). 

INDICAÇÃO nº 663 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a capinagem e 

limpeza em toda extensão na Rua do Robalo, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba 

B. 

INDICAÇÃO nº 664 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a capinagem e 

limpeza em toda extensão na Rua do Gavião, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba 

A. 

INDICAÇÃO nº 665 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a capinagem e 

limpeza em toda extensão na Rua Tocantins, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 



INDICAÇÃO nº 666 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a capinagem e 

limpeza em toda extensão na Rua da Tartaruga, no Bairro Cidade São Pedro - 

Gleba B. 

INDICAÇÃO nº 667 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - Solicita 

a manutenção da tampa de bueiro na Avenida dos Pinheiros, entre os Condomínios 

Morada das Flores e Morada dos Pinheiros, no Bairro Aldeia da Serra. 

INDICAÇÃO nº 668 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza das 

bocas de lobo (bueiros), localizados em toda extensão da Rua das Bananeiras, no 

Bairro Parque Santana II. 

INDICAÇÃO nº 669 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a manutenção 

asfáltica na Rua Júpiter nº 353, no Bairro Chácara do Solar II. 

INDICAÇÃO nº 670 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a capinagem e 

limpeza em toda extensão na Rua Libra, no Bairro Parque Santana I. 

INDICAÇÃO nº 671 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a capinagem e 

limpeza em toda extensão na Rua Áries, no Bairro Parque Santana I. 

INDICAÇÃO nº 672 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a colocação de 

guias e sarjetas em toda extensão da Rua da Paz, no Bairro Parque Alvorada. 

Reiterando o protocolo 6979/2017 

INDICAÇÃO nº 673 - VEREADOR ALEMÃO DA BANCA - Solicita que notifique o 

proprietário do terreno localizado entre as  Ruas Paraíso ao lado do nº 131 com a 

Rua José Pontes, para que seja feita a capinagem, limpeza, construção de muro e 

calçada, no Bairro Parque Fernão Dias. 

INDICAÇÃO nº 674 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza na boca 

de lobo (bueiro), na Rua Celestial defronte ao n° 62, no Bairro Jardim Celeste. 

INDICAÇÃO nº 675 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

limpeza e remoção de entulhos nos bueiros (boca de lobo), em toda extensão da 

Rua Pará esquina com a Rua Padre Manuel Nunes, no Bairro Jardim Diva. 



INDICAÇÃO nº 676 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

pintura e demarcação de estacionamento na Rua Alagoas, no Bairro Recanto 

Silvestre. 

INDICAÇÃO nº 677 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita uma 

rampa de acesso para cadeirantes e pessoas que tem dificuldade para se 

locomover, na viela localizada na Rua do Lucro com a Rua da Fartura altura do nº 

248, no Bairro Vila Poupança. 

INDICAÇÃO nº 678 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita uma 

rampa de acesso para cadeirantes e pessoas que tem dificuldade para se 

locomover, na viela com a Avenida Brasil, no Bairro Jardim São Luis. 

INDICAÇÃO nº 679 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza na boca 

de lobo (bueiro), em toda extensão da Rua Leão, no Bairro Parque Santana I. 

INDICAÇÃO nº 680 - VEREADOR PRESIDENTE NILSON CADEIRANTE - Solicita 

a construção de calçadas na Viela das Flores, no Bairro Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº 681 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO - Solicita a 

construção de calçada em toda extensão da Rua das Rosas, no Bairro Parque Sinai. 

INDICAÇÃO nº 682 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO - Solicita a 

construção de calçada em toda extensão na Rua dos Crisântemos, no Bairro Parque 

Sinai. 

INDICAÇÃO nº 683 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO - Solicita a 

construção de quadra coberta no novo Colégio Municipal João Sant'Anna Leite. 

INDICAÇÃO nº 684 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

capinagem e limpeza da Rua Lua Minguante, no Bairro Jardim do Luar. 

INDICAÇÃO nº 685 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

capinagem e limpeza na rua Lua Cheia, no Bairro Jardim do Luar. 

INDICAÇÃO nº 686 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a capinagem e limpeza 

em toda extensão da Rua Diamante, no Bairro Refúgio dos Bandeirantes. 



INDICAÇÃO nº 687 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - Solicita 

um projeto paisagístico na rotatória da Estrada Municipal da Bela Vista, em frente 

aos  Residenciais 11 e 12, no Bairro Alphaville.  Reiterando o protocolo 658/2019. 

INDICAÇÃO nº 688 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita implantação de 

guias e sarjetas em toda extensão da Rua Pirucaia, no Bairro Parque Alvorada. 

Reiterando o protocolo nº 6987/2017. 

INDICAÇÃO nº 689 - VEREADOR ALEMÃO DA BANCA - Solicita que desfaça a 

sinalização existente na Rua José Pontes com a Rua Paraíso e que no local  faça 

uma rotatória com sinalização de solo, no Bairro Parque Fernão Dias. 

INDICAÇÃO nº 690 - VEREADOR ALEMÃO DA BANCA - Solicita a implantação de 

um redutor de velocidade (lombada), na Rua José Pontes próximo ao n° 95, no 

Bairro Parque Fernão Dias. 

INDICAÇÃO nº 691 - VEREADOR ALEMÃO DA BANCA - Solicita a limpeza das 

bocas de lobo (bueiros), em toda extensão da Rua Manoel Requeixo, no Bairro 

Cristal Park IV. 

INDICAÇÃO nº 692 - VEREADOR ALEMÃO DA BANCA - Solicita a implantação de 

um redutor de velocidade (lombada), na Rua Anhembi próximo ao poste de energia 

elétrica  SP10/118, no Bairro Suru. 

INDICAÇÃO nº 693 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

construção de uma rampa de acesso para cadeirantes e pessoas com mobilidade 

reduzida na viela situada na Rua Cosmos altura do nº 505A, no Bairro Chácara do 

Solar II. 

INDICAÇÃO nº 694 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a manutenção e 

fechamento do buraco pois o mesmo esta gerando infiltrações no asfalto e nas 

residências, localizado na Rua Domingos Fernandes em frente ao n° 1139,  no 

Bairro Cristal Park IV. 

INDICAÇÃO nº 695 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

construção de uma rampa de acesso para cadeirantes e pessoas com mobilidade 

reduzida na viela situada na Rua dos Sabiás que liga a Rua Conselheiro Ramalho 

altura do nº 434, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 



INDICAÇÃO nº 696 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza dos 

bueiros localizados em toda extensão da Rua Câncer, no Bairro Parque Santana I. 

INDICAÇÃO nº 697 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a poda dos galhos 

das árvores localizadas na Rua Bananal, no Bairro Parque Alvorada (Sítio do Morro). 

INDICAÇÃO nº 698 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza das 

bocas de lobo (bueiros), em toda extensão na Rua Topázio, no Bairro Jardim 

Parnaíba. 

INDICAÇÃO nº 699 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a capinagem e 

limpeza em toda extensão na Rua Lapa, no Bairro Parque Fernão Dias. 

INDICAÇÃO nº 700 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a implantação de rampa 

de acesso na portaria de entrada do Cemitério Municipal São Miguel Arcanjo. 

INDICAÇÃO nº 701 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Solicita a 

capinagem na Rua Goiás esquina com a Rua Mato Grosso, no Bairro Jardim Diva. 

INDICAÇÃO nº 702 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Solicita a 

manutenção asfáltica na Rua Pernambuco em frente ao nº 156, no Bairro Jardim da 

Várzea. 

INDICAÇÃO nº 703 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita ,  

capinagem, limpeza e retirada de entulhos em toda a extensão da Rua Belém, no 

Bairro Jardim Santa Marta.  

INDICAÇÃO nº 704 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita a capinagem e 

limpeza em toda extensão na Rua Pirucaia, no Bairro Parque Alvorada (Sítio do 

Morro). 

INDICAÇÃO nº 705 - VEREADOR PRESIDENTE NILSON CADEIRANTE - Solicita 

a limpeza da rua, guia (sarjeta) e calçada na Avenida Juracy Teixeira altura do nº 

628, no Bairro Chácaras São Luís. 

INDICAÇÃO nº 706 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a capinagem e 

limpeza em toda extensão na Rua Quilombo, no Bairro Parque Alvorada (Sítio do 

Morro). 



INDICAÇÃO nº 707 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - Solicita 

a implantação de placas de conscientização de trânsito, sobre a importância de se 

adotar hábitos corretos, em frente das escolas municipais. 

INDICAÇÃO nº 708 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA -  Solicita a manutenção do 

telhado do Colégio Municipal Cora Coralina localizado na Avenida Joaquim Teixeira 

nº 418, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 709 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

capinagem, limpeza e retirada de entulhos na Rua do Namorado altura do nº 211, no 

Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº 710 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a implantação de 

uma lombada na Avenida Jaguari nº 1050, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 711 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a substituição da 

placa de identificação de logradouro na Rua das Rosas esquina com a Rua dos 

Crisântemos, no Bairro Parque Sinai. 

INDICAÇÃO nº 713 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

capinagem, limpeza e retirada de entulho em toda extensão da Rua Geraldo Betting, 

Bairro Pq. dos Eucaliptos. 

INDICAÇÃO nº 714 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

limpeza da boca de lobo em toda extensão da Rua Belém , no Bairro Jardim Santa 

Marta.  

INDICAÇÃO nº 715 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

limpeza da boca de lobo (bueiro), em toda extensão da Rua Teodoro Sampaio, no 

Bairro Recanto Silvestre. 

INDICAÇÃO nº 716 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - Solicita 

um estudo para tornar PROIBIDO ESTACIONAR com as devidas sinalizações e 

placa de advertência, na Av. Marcos Penteado de Ulhôa Rodrigues,  metros antes 

da curva do Colégio Anglo até metros que antecede a rotatória do Tamboré 6 - 

sentido UNIP , no Bairro Tamboré.  



INDICAÇÃO nº 717 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO - Solicita a 

revitalização (reforma) do escadão da Rua Vila Nova para a Rua Souza, no Bairro 

Cento e Vinte.  

INDICAÇÃO nº 718 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

capinagem e limpeza no Colégio Municipal Professor Imídeo Giuseppe Nérici, no 

Bairro Chácara Solar I. 

INDICAÇÃO nº 719 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a implantação de 

câmera de monitoramento no escadão entre as Ruas Padre Luis Alves Siqueira 

Castro e Rua Topázio, no Bairro Jardim Parnaíba. 

INDICAÇÃO nº 720 - VEREADOR ALEMÃO DA BANCA - Solicita a capinagem e 

limpeza em toda extensão da Estrada Rosa Scarpa, no Bairro Votuparim. 

INDICAÇÃO nº 721 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a implantação de 

redutores de velocidade (lombada), em toda extensão da Rua das Margaridas, no 

Bairro Parque Sinai. 

INDICAÇÃO nº 722 - VEREADOR  ALEMÃO DA BANCA - Solicita implantação de 

redutor de velocidade (lombada), na Rua Jerônimo Gonçalves, frente ao nº 14, no 

Bairro Cristal Park IV. 

INDICAÇÃO nº 723 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Solicita a 

capinagem na calçada de frente ao n° 306 na Rua Anhanguera, no Bairro Jardim 

Jurupari. 

INDICAÇÃO nº 724 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

manutenção asfáltica na Rua da Riqueza esquina com a Rua da Economia altura do 

nº 102, no Bairro Vila Poupança. 

INDICAÇÃO nº 725 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita um mutirão de 

limpeza em todo o Bairro Parque Sinai. 

INDICAÇÃO nº 726 - VEREADOR  ALEMÃO DA BANCA - Solicita que notifique o 

proprietário do terreno localizado na Rua José de Alencar ao lado do nº 120, para 

que seja feito a capinagem, limpeza e construção de muro e calçada, no Bairro 

Centro. 



INDICAÇÃO nº 727 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Solicita a 

manutenção asfáltica na Rua Francisca Buriti de Almeida em frente ao nº 91 A, no 

Bairro Parque dos Monteiros I. 

INDICAÇÃO nº 728 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - Solicita 

a capinagem e limpeza na Estrada Municipal São João, trecho que antecede o 

Colégio Municipal Dr. Sebastião Florêncio de Athayde, no Bairro Suru.  

INDICAÇÃO nº 729 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Solicita o 

desentupimento da boca de lobo (bueiro), na Rua Anhanguera próximo ao nº 306, no 

Bairro Jardim Jurupari. 

INDICAÇÃO nº 730 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

manutenção asfáltica na Rua Serra Azul, altura do nº 1, no Bairro Jardim Itapuã.  

INDICAÇÃO nº 731 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita um mutirão de 

limpeza em toda extensão do Bairro Germano. 

INDICAÇÃO nº 732 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita implantação de 

redutor de velocidade (lobada), em toda extensão da Rua das Gardênias, no Bairro 

Parque Sinai.  

INDICAÇÃO nº 733 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita  um mutirão de 

limpeza em toda extensão do Bairro Chácara Clarice. 

INDICAÇÃO nº 734 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Solicita a 

retirada de entulhos na esquina da Rua Francisca Buriti de Almeida coma a Rua 

Três, no Bairro Parque dos Monteiro I. 

INDICAÇÃO nº 735 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a implantação de 

redutores de velocidade (lombada), em toda extensão da Rua dos Girassóis, no 

Bairro Parque Sinai. 

INDICAÇÃO nº 736 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a implantação de 

redutores de velocidade (lombada), em toda extensão da Rua das Rosas, no Bairro 

Parque Sinai. 

INDICAÇÃO nº 737 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita que providencie 

um mutirão de limpeza, em toda extensão do Bairro Cururuquara. 



INDICAÇÃO nº 738 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita um mutirão de 

limpeza em todo o Bairro Jaguari. 

INDICAÇÃO nº 739 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Solicita a 

limpeza da calçada na Rua Saturno, em frente ao n° 206, Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº 740 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Solicita a 

capinagem e limpeza na Viela localizada na Rua Tartaruga ao lado do n° 248, no 

Bairro Cidade São Pedro, Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 741 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Solicita a 

implantação de uma redutor de velocidade (lombada) na Avenida das Conchas, em 

frente ao nº 447, no Bairro Cidade São Pedro, Gleba B. 

INDICAÇÃO nº 742 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA -  Solicita 

estudos para a construção de uma rotatória na Avenida Tenente Marques com a 

Estrada Lourenço Salvador, Bairro Parque dos Monteiros II 

INDICAÇÃO nº 743 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a implantação de 

redutor de velocidade (lombada), em toda extensão da Rua da Marquesa, no Bairro 

Parque Sinai.  

INDICAÇÃO nº 744 - VEREADOR PRESIDENTE NILSON CADEIRANTE - Solicita  

a manutenção asfáltica na Rua Uruguai, altura do n° 423, no bairro Jardim São Luis. 

INDICAÇÃO nº 745 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a implantação de 

câmera de monitoramento no escadão entre as Ruas Padre Luis Alves Siqueira 

Castro e Rua Topázio, no Bairro Jardim Parnaíba. 

INDICAÇÃO nº 746 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Solicita a 

manutenção asfáltica na Rua Urano de frente ao n° 698, no Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº 747 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Solicita o 

desentupimento do bueiro (boca de lobo) da Rua Recife de frente ao n° 242, no 

Bairro Cidade São Pedro - Gleba C. 

INDICAÇÃO nº 748 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita a 

limpeza e desobstrução da calçada em toda a extensão da Rua da Carpa, no Bairro 

Cidade São Pedro. 



INDICAÇÃO nº 749 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita a 

manutenção asfáltica na Rua Capricórnio em frente ao n° 84, no Bairro Parque 

Santana.  

INDICAÇÃO nº 750 - VEREADOR ALEMÃO DA BANCA - Solicita a construção de 

calçada em toda extensão da Estrada Polidoro, no Bairro Sítio do Rosário.  

INDICAÇÃO nº 751 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita uma 

rampa de acesso para cadeirantes e pessoas que tem dificuldade para se 

locomover, na viela situada na Rua do Marisco que liga a Rua do Mandi, altura do n° 

186, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº 753 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

implantação de "lombo faixa" (lombada e faixa de pedestre) na Avenida Fortunato de 

Camargo, altura do n° 1038, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 754 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

limpeza de boca de lobo (bueiro), em toda extensão da Rua Domingos da Costa, no 

Bairro Jardim Silvio. 

INDICAÇÃO nº 755 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita  

capinagem, limpeza e retirada de entulhos em toda a extensão da Rua Padre 

Matheus Narre, no Bairro Recanto do Mané.  

INDICAÇÃO nº 756 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

limpeza de boca de lobo (bueiro), em toda a extensão da Rua Parati, no Bairro 

Recanto do Mane. 

INDICAÇÃO nº 757 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

capinagem e limpeza em toda a extensão da Rua Alagoas, no Bairro Recanto 

Silvestre. 

INDICAÇÃO nº 758 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

limpeza de boca de lobo (bueiro), em toda a extensão da Estrada Ana Procópio de 

Morais, no Bairro Vila Anoral.  



INDICAÇÃO nº 759 - VEREADOR  ALEMÃO DA BANCA - Solicita a implantação 

de uma faixa de pedestre na Estrada da Chaves ligação com Estrada Lula Chaves, 

no Bairro Tanquinho. 

INDICAÇÃO nº 760 - VEREADOR ALEMÃO DA BANCA - Solicita a capinagem e 

limpeza em toda extensão da Rua Via Helena, no Bairro Sitio do Rosário. 

INDICAÇÃO nº 761 - VEREADOR PRESIDENTE NILSON CADEIRANTE - Solicita 

a limpeza da calçadas, guias e sarjetas na Estrada Ecoturística do Suru com a 

Estrada Municipal São João, próximo ao Colégio Municipal Dr. Sebastião Florência 

de Athay, no Bairro Itaim Mirim. 

INDICAÇÃO nº 762 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita um mutirão de 

limpeza em toda extensão do Bairro Cristal Park I. 

INDICAÇÃO nº 763 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

pintura da faixa continua em toda extensão da Rua Antônio Esteves, no Bairro 

Jardim Leda 

INDICAÇÃO nº 764 - VEREADOR ALEMÃO DA BANCA - Solicita o recapeamento 

asfáltico em toda extensão da Rua Via Helena, no Bairro Sitio do Rosário. 

INDICAÇÃO nº 765 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita um mutirão de 

limpeza em toda extensão do Bairro Cristal Park II. 

INDICAÇÃO nº 766 - VEREADOR ALEMÃO DA BANCA - Solicita que notifique o 

proprietário do terreno localizado na Rua Machado de Assis esquina com a Rua 

Joaquim Manoel de Macedo, para que seja feito a limpeza, capinação, construção 

do muro e calçada, no Bairro Jardim Anhembi. 

INDICAÇÃO nº 767 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - Solicita 

intervenções com agentes de trânsito para fiscalização na Av. dos Pinheiros, no 

trecho de Santana de Parnaíba, no Bairro Aldeia da Serra. 

INDICAÇÃO nº 768 - VEREADOR ALEMÃO DA BANCA - Solicita capinagem e 

limpeza em toda extensão na Estrada Polidoro, no Bairro Sítio do Rosário. 



INDICAÇÃO nº 769 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO - Solicita a 

implantação de proteção metálica (guard-rail) em ambos os lados  no córrego 

localizado na Estrada Tenente Marques, em frente a construção do Novo Shopping. 

INDICAÇÃO nº 770 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita um mutirão de 

limpeza em toda extensão do bairro Cristal Park III. 

INDICAÇÃO nº 771 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a implantação de 

redutores de velocidade (lombada), em toda extensão, na Rua das Palmas, no 

Bairro Parque Sinai. 

INDICAÇÃO nº 772 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita capinagem e 

limpeza em toda extensão da Avenida das Conchas, no Bairro Cidade São Pedro - 

Gleba B. 

INDICAÇÃO nº 773 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a capinagem e 

limpeza em toda extensão da Rua João Costa, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba 

B. 

INDICAÇÃO nº 774 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza na boca 

de lobo (bueiro), em toda extensão da Rua Soldado Paulo Sérgio Romão, no Bairro 

Parque Santana II. 

INDICAÇÃO nº 775 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a capinagem e 

limpeza em toda extensão da Rua Goiabeiras, no Bairro Parque Santana II. 

INDICAÇÃO nº 776 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita limpeza e 

capinagem em toda extensão da Rua Bananeiras, no Bairro Parque Santana II. 

INDICAÇÃO nº 777- VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a capinagem e 

limpeza em toda extensão da Rua Capricórnio, no Bairro Parque Santana I. 

INDICAÇÃO nº 778 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a capinagem e 

limpeza em toda extensão da Rua Gêmeos, no Bairro Parque Santana I. 

INDICAÇÃO nº 779 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza das 

bocas de lobo (bueiro), em toda extensão da Rua Virgem, no Bairro Parque Santana 

I. 



INDICAÇÃO nº 780 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza das 

bocas de lobo (bueiro), em toda extensão da Rua Áries, no Bairro Parque Santana I. 

INDICAÇÃO nº 781 - VEREADOR ALEMÃO DA BANCA - Solicita o recapeamento 

asfáltico em toda extensão da Estrada Carl Gustav Jung, no Bairro Sitio do Rosário. 

INDICAÇÃO nº 782 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a poda dos galhos 

das arvores da Rua Caiá, no Bairro Parque Alvorada - Sitio do Morro. 

INDICAÇÃO nº 783 - VEREADOR ALEMÃO DA BANCA - Solicita a construção de 

calçada em toda extensão da Estrada Carl Gustav Jung, no Bairro Sitio do Rosário. 

INDICAÇÃO nº 784 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a capinagem e 

limpeza em toda extensão da Rua Mooca, no Bairro Parque Fernão Dias. 

INDICAÇÃO nº 785 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza das 

bocas de lobo (bueiro), em toda extensão da Rua Perdizes, no Bairro Parque Fernão 

Dias. 

INDICAÇÃO nº 786 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a manutenção 

asfáltica na Rua Miguel Ascêncio Pardo, no Bairro Jardim Santa Clara - Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº 787 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza das 

bocas de lobo (bueiro), em toda extensão da Rua Maceió, no Bairro jardim Alagoas. 

INDICAÇÃO nº 788 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a capinagem e 

limpeza em toda extensão da Rua Bananal, no Bairro Parque Alvorada - Sitio do 

Morro. 

INDICAÇÃO nº 789 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI - Solicita a retirada de 

lixo e entulho na Rua Marselha, ao lado do n° 476, Bairro Jardim Isaura. 

INDICAÇÃO nº 790 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a limpeza e demais 

medidas cabíveis que evitem a obstrução e favoreça o escoamento de águas 

pluviais na boca de lobo situada na Rua Bartolomeu Bueno da Silva em frente ao nº 

10, no Bairro Centro.  



INDICAÇÃO nº 791 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a colocação de 

guias e sarjetas em toda a extensão da Rua Caiuá, no Bairro Sitio do Morro. 

Reiterando o protocolo de n° 6982/17. 

INDICAÇÃO nº 792 - VEREADOR MARCOS TONHO - Solicita a remoção de um 

veiculo abandonado na Rua Satélitealtura do n°29 A, no Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº 793 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

manutenção asfáltica na Rua Serra Azul, altura do n° 31, no Bairro Jardim Itapuã. 

INDICAÇÃO nº 794 - VEREADOR MARCOS TONHO - Solicita a implantação de um 

muro de contenção na rua Urano defronte ao n° 406, no Bairro Chácara Solar  II. 

INDICAÇÃO nº 795 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

construção de muro de arrimo na Rua Monsenhor Paulo Florêncio Camargo, altura 

do n° 96, no Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº 796 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI - Solicita realizar obras 

de ampliação do sistema de capitação e escoamento das águas pluviais, nos 

Bairros, Parque Santana I e Parque Santana II. 

INDICAÇÃO nº 797 - VEREADOR PRESIDENTE NILSON CADEIRANTE - Solicita 

a manutenção asfáltica na Rua Doutor Álvaro Ribeiro, no n° 297, no Bairro Jardim 

Deghi. 

INDICAÇÃO nº 798 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita mutirão de 

limpeza em toda extensão do Bairro Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº 799 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - Solicita 

que seja implantado o programa cata treco na Estrada Municipal do Votuparim, no 

Bairro Votuparim. Reiterando o protocolo de n° 640/2019. 

INDICAÇÃO nº 800 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Solicita a 

retirada de entulhos na Rua dos Sabiás em frente ao nº 21, no Bairro Cidade São 

Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 801 - VEREADOR  MARCOS TONHO - Solicita a implantação de 

placa de logradouro no empreendimento Nova Jaguari, no Bairro Jaguari. 



INDICAÇÃO nº 802 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

operação Cata Treco semanalmente no Bairro Cristal Park IV. 

INDICAÇÃO nº 803 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a instalação de 

piso tátil na cor azul utilizado pelas pessoas com deficiência visual em todos os 

pontos de ônibus. 

INDICAÇÃO nº 804 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a manutenção asfáltica 

na Rua Porangaba , ao lado do nº 64, Bairro Itapuã. 

INDICAÇÃO nº 805 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO - Solicita 

sanar o desbarrancamento existe na Rua Urano em frente ao nº 406, no Bairro 

Chácara do Solar II. 

INDICAÇÃO nº 806 - VEREADOR ALEMÃO DA BANCA - Solicita a instalação de 

cobertura no ponto de ônibus na Rua Órbita nº 941, no Bairro Chácara do Solar II. 

INDICAÇÃO nº 807 - VEREADOR ALEMÃO DA BANCA - Solicita a limpeza da 

boca de lobo (bueiro), localizado na Via Dulce nº 627, no Bairro Sítio do Rosário. 

INDICAÇÃO nº 808 - VEREADOR ALEMÃO DA BANCA - Solicita a capinagem e 

limpeza em toda extensão na Rua Augustinho Lourenço da Silva, no Bairro Sítio do 

Rosário. 

INDICAÇÃO nº 809 - VEREADOR ALEMÃO DA BANCA - Solicita a notificação do 

proprietário do terreno localizado na Estrada Polidoro ao lado do nº 20 para que seja 

feita a limpeza completa, corte de mato, construção de muro e calçada, no Bairro 

Sítio do Rosário. 

INDICAÇÃO nº 810 - VEREADOR ALEMÃO DA BANCA - Solicita o recapeamento 

asfáltico em toda extensão na Rua Olavo Bilac, no Bairro Jardim Anhembi. 

INDICAÇÃO nº 811 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Solicita a 

manutenção da tampa da boca de lobo (bueiro), na Rua Benedicto Alves Siqueira 

Castro em frente ao nº 366A, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº 812 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita a instalação de 

dispensadores de sacos de lixo, nas praças e parques da cidade. 



INDICAÇÃO nº 813 - VEREADOR ALEMÃO DA BANCA - Solicita que seja 

instalado fraldários no interior dos banheiros (masculino e feminino) no novo terminal 

rodoviário que está sendo construído, no Bairro Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº 814 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a manutenção asfáltica 

nos dois sentidos da Avenida Universitário, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 815 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI - Solicita que notifique o 

proprietário do imóvel, localizado na Rua Marselha, entre o n° 436 e 476, no Bairro 

Jardim Isaura, para que providencie a imediata limpeza de seu imóvel. 

INDICAÇÃO nº 816 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita a confecção de 

uma placa com os seguintes dizeres "PROIBIDO JOGAR LIXO E ENTULHO", para 

ser fixada ao lado do bueiro existente na Rua das Ameixeiras, em frente ao n° 268, 

no Bairro Parque Santana II, neste município, uma vez que por ser uma rua sem 

saída, o referido bueiro é responsável pelo escoamento das águas pluviais de toda a 

rua. 

INDICAÇÃO nº 817 - VEREADOR ALEMÃO DA BANCA - Solicita que notifique o 

proprietário do terreno localizado na Rua Joaquim Manoel de Macedo esquina com a 

Rua Olavo Bilac, para que seja feita a capinagem, limpeza completa, construção de 

muro e calçada, no Bairro Anhembi. 

INDICAÇÃO nº 818 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a manutenção com 

pintura do gradil de proteção na calçada da Alameda América, no trecho 

compreendido entre o n° 365 até o ponto de ônibus, no Bairro Tamboré. 

 

 

 

 

 

 

 



PAUTA DOS REQUERIMENTOS 

2ª Sessão Ordinária de 11/01/2020 

 

REQUERIMENTO nº 45 - VEREADOR PRESIDENTE NILSON CADEIRANTE - 

Solicita a empresa SABESP S/A, a substituição da tampa do esgoto localizado na 

Avenida Brasil, próximo ao ponto final do ônibus, no Bairro Jardim São Luis. 

REQUERIMENTO nº 46 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - 

Solicita ao Colégio Anglo, para que estude a possibilidade de implantar uma placa 

de conscientização de transito, em frente a portaria de entrada e saída de alunos, no 

Bairro Tamboré. 

REQUERIMENTO nº 47 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita da 

empresa EMTU e da empresa AUTO VIAÇÃO URUBUPUNGÁ, a instalação de dois 

banheiros químicos no ponto final do Conjunto Habitacional São Benedito, no Bairro 

Cidade São Pedro. 

REQUERIMENTO nº 48 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - 

Solicita junto a Escola Morumbi, para que estude a possibilidade de implantar uma 

placa de conscientização de trânsito, conforme modelo em anexo, em frente a 

portaria de entrada e saída de alunos, no Bairro Tamboré. 

REQUERIMENTO nº 49 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita da 

empresa SABESP a manutenção asfáltica na Avenida Joaquim Teixeira em frente 

ao nº 145, no Bairro Cidade São Pedro. 

REQUERIMENTO nº 50 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - 

Solicita da empresa SABESP S/A, a previsão para implantação de rede de 

abastecimento de água no Bairro Ingaí. 

REQUERIMENTO nº 51 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - 

Solicita que seja oficiado o Colégio Objetivo Alphaville, a possibilidade de implantar 

uma placa de conscientização de trânsito, em frente a portaria de entrada e saída de 

alunos, no Bairro Alphaville. 



REQUERIMENTO nº 52 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - 

Solicita ao Consórcio Intermunicipal da Região Oeste de São Paulo - CIOESTE, que 

interceda junto ao Governo do Estado de São Paulo, para que solicite o aumento do 

efetivo da Polícia Rodoviária na Rodovia Castelo Branco para ação preventiva entre 

os quilômetros 17 e 26. 

REQUERIMENTO nº 53 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita da empresa 

SABESP S/A, a implantação da rede de esgoto na Rua Montes Claros, no Bairro 

Chácaras Boa Vista. 

REQUERIMENTO nº 54 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita da empresa 

ENEL a manutenção e troca dos transformadores de energia localizados em todo o 

Bairro Jardim São Luís. 

REQUERIMENTO nº 55 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO - 

Solicita a Empresa Autopass S/A - Bilhetagem Eletrônica, informações sobre a taxa 

de revalidação do Cartão Bem Escolar. 

REQUERIMENTO nº 56 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita da 

empresa SABESP S/A a manutenção asfáltica na Avenida Joaquim Teixeira em 

frente ao nº 154, no Bairro Cidade São Pedro. 

REQUERIMENTO nº 57 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita da empresa 

SABESP S/A o conserto do vazamento de água na Rua Haiti nº 556, no Bairro 

Jardim São Luís. 

REQUERIMENTO nº 58 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Solicita 

a empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua Universo esquina com a 

Rua Meteoro, no Bairro Chácara Solar II.  

REQUERIMENTO nº 59 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - 

Solicita ao Comandante geral da polícia militar do estado de São Paulo 

Excelentíssimo Senhor Coronel MARCELO VIEIRA SALLES, a intensificação da 

atuação da Policia Militar entre os Km 17 ao 26 da Rodovia Castelo Branco. 

REQUERIMENTO nº 60 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita ao SERASA 

EXPERIAN, para que seu caminhão itinerante atenda nosso município.   



REQUERIMENTO nº 61 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Solicita 

a empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua Tartaruga de frente ao n° 

263 A, no Bairro Cidade São Pedro (Gleba A). 

REQUERIMENTO nº 62 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita da empresa 

SABESP S/A, a implantação de água encanada na Rua Montes Claros, no Bairro 

Chácaras Boa Vista. 

REQUERIMENTO nº 63 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Solicita 

da empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Avenida Jaguari em frente ao 

nº 2712, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

REQUERIMENTO nº 64 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita a 

empresa AUTO VIAÇÃO URUBUPUNGÁ, o aumento da frota da linha 462, no Bairro 

Cidade São Pedro.  

REQUERIMENTO nº 65 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Solicita 

a empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua Tocantins em frente ao nº 

461, no Bairro Cidade São Pedro Gleba A. 

REQUERIMENTO nº 66 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita a 

empresa EMTU, o acompanhamento dos horários e itinerários dos ônibus da Viação 

Urubupungá, correspondente a linha 462, noBairro Cidade São Pedro. 

REQUERIMENTO nº 67 - VEREADOR ALEMÃO DA BANCA - Solicita a empresa 

SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua Yolanda Mohalyi nº 780, no Bairro 

Colinas da Anhanguera. 

REQUERIMENTO nº 68 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita a 

empresa EMTU, o acompanhamento dos horários e itinerários dos ônibus da Viação 

Urubupungá, correspondente a linha 352, no Bairro Cidade São Pedro. 

REQUERIMENTO nº 69 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Solicita 

da empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua João Paes de Abreu na 

altura do nº 141, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 



REQUERIMENTO nº 70 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Solicita 

a empresa SABESP S/A, manutenção asfáltica, na Avenida Jaguari s/n ao lado do 

Parque Municipal São Pedro, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

REQUERIMENTO nº 71 - VEREADOR MARCOS TONHO - Solicita a empresa 

SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua da Riqueza na confluência com a Rua 

da Economia, no Bairro Vila Poupança. 

REQUERIMENTO nº 72 - VEREADOR PRESIDENTE NILSON CADEIRANTE - 

Solicita a empresa ENEL BRASIL, que efetue a troca do Transformador de alta 

voltagem ET67969, que está localizado na Avenida Brasil, em frente ao n° 328, no 

Bairro Jardim São Luis. 

REQUERIMENTO nº 73 - VEREADORES MAGNO MORI E PASTOR EBENEZÉ DE 

PAULA - Solicita ao Excelentíssimo Prefeito Municipal ELVIS LEONARDO CEZAR, 

informações sobre qual o motivo será realizada a implantação de um túnel sob a Av. 

Yojiro Takaoka, no trecho denominado Praça da Paz, no Bairro Alphaville.  

REQUERIMENTO nº 74 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Solicita 

a ECT - Empresa de Correios e Telégrafos, que explique porque as 

correspondências da Rua Palas, no Bairro Chácara Solar II, não dispõem da 

entrega, uma vez que tem o CEP: 06531-043, portanto são oficiais. 

REQUERIMENTO nº 75 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita ao COMANDANTE 

DO 20º BATALHÃO DA POLICIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO, que  seja 

implantado por esse batalhão e estendido a 2º CIA PM (20ºBPMM) dessa unidade, 

localizada no Município de Santana de Parnaíba o projeto "LAR MAIS SEGURO", 

que consiste na capacitação e orientação de Policiais Militares, os quais poderão 

ajudar a população a identificar e prevenir os mais diversos tipos de Violência 

Doméstica. 

 

REQUERIMENTO nº 76 – VEREADORES PASTOR EBENEZÉ DE PAULA E  

MAGNO MORI - Solicita ao Excelentíssimo Prefeito Municipal ELVIS LEONARDO 

CEZAR e ao Setor competente, informações sobre quais providências estão sendo 

tomadas pela Prefeitura, junto a Secretaria da Educação concernente as 



transferências de algumas auxiliares de desenvolvimento infantil do município que 

alegam terem sofrido penalidades por terem participado de audiência pública no dia 

13/11/2019 e 05/12/2019 na ALESP e postado vídeos de suas reivindicações. 

REQUERIMENTO nº 77 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - 

Solicita a empresa ENEL BRASIL, que tome providências quanto ao ordenamento 

de fios, nos postes de energia elétrica, localizada na Estrada do Ingaí, altura do n° 

1800, no Bairro Quintas do Ingaí. 

REQUERIMENTO nº 78 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

empresa SABESP S/A, o nivelamento das tampas de bueiro localizado na Rua Eris, 

altura do n° 5, no Bairro Chácara Solar II. 

REQUERIMENTO nº 79 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI - Solicita a empresa 

SABESP S/A, explicações a esta Casa de Leis a constante falta de abastecimento 

enfrentada pelos moradores do Bairro Chácara das Garças, neste município, 

informando também de quanto em quanto tempo é feito o abastecimento das 

residências e se há possibilidade de aumentar o fornecimento, assim como diminuir 

o período de dias entre um abastecimento e outro. 

 

 

PAUTA DOS REQUERIMENTOS DE PESAR 

2ª Sessão Ordinária de 11/01/2020 

 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 15 - VEREADORES ALEMÃO DA BANCA E 

TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Votos de profundo pesar em virtude do 

falecimento do  Sr.  Antônio Filho Mendes, ocorrido no dia 04 de fevereiro de 2020. 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 16 - VEREADOR ALEMÃO DA BANCA - Votos 

de profundo pesar em virtude do falecimento do Senhor Donisete Felipe Cardoso, 

ocorrido no dia 04 de fevereiro de 2020. 

 



REQUERIMENTO DE PESAR nº 17 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Votos de 

profundo pesar em virtude do falecimento do Sr. Eli da Silva, ocorrido no dia 06 de 

fevereiro de 2020. 

 REQUERIMENTO DE PESAR nº 18 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Votos de 

profundo pesar em virtude do falecimento da Senhora Balbina Maria da Silva, 

ocorrido no dia 06 de janeiro de 2020. 

 

PAUTA DAS MOÇÕES 

2ª Sessão Ordinária de 11/01/2020 

 

MOÇÃO nº 2 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Aplausos ao lutador 

de MMA Fabrício Almeida Gonçalves, mais conhecido como Fabrício Pitbull, pelo 

título de campeão. 

 

MOÇÃO nº 3 - VEREADOR MAGNO MORI - Aplausos a Fundação EPROCAD, 

pelos seus 34 anos de atuação no município de Santana de Parnaíba e região. 

 

 

LEITURA DE PROJETOS RECEBIDOS DE VEREADORES  

2ª Sessão Ordinária de 11/01/2020 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 11/2020, DE 29/01/2020. 

“Institui a obrigatoriedade de isolamento em postes de aço ou alumínio instalados 

em via pública no município de Santana de Parnaíba e dá outras providências.” 

AUTORIA: VEREADOR MAGNO MORI 

 



PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 12/2020, DE 07/02/2020 

“Torna-se obrigatório a implantação de uma sala para descompressão nos hospitais 

públicos e privados de Santana de Parnaíba, a ser utilizada pelos enfermeiros e 

técnicos de enfermagem.” 

AUTORIA: VEREADORA ENFERMEIRA NELCI 

 

REFERIDOS PROJETOS, SERÃO ENCAMINHADOS À PROCURADORIA 

JURÍDICA E ÀS COMISSÕES PERMANENTES DA CASA PARA EXARAREM 

SEUS PARECERES 

 

 

ORDEM DO DIA 

2ª Sessão Ordinária de 11/02/2020 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI  nº 235/2019, DE 23/08/2019  

 “Institui no calendário oficial do município de Santana de Parnaíba o Dia do 

Capelão.” 

AUTORIA: VEREADOR LUCIANO ALMEIDA E VEREADOR PRESIDENTE 

NILSON CADEIRANTE 

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

Quórum Maioria Simples 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI  nº 260/2019, DE 30/08/2019 

“Dispõe sobre a proibição do consumo de bebidas alcoólicas, de qualquer gênero e 

seus derivados, no interior dos transportes coletivos de passageiros, no âmbito do 

município de Santana de Parnaíba.” 

AUTORIA: VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA 

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

Quórum Maioria Simples 

 

 



PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 280/2019, DE 12/09/2019  

“Dispõe sobre a fixação de cartazes, contendo informações acerca das vacinas 

infantis obrigatórias, nos transportes escolares, nos departamentos públicos, nas 

dependências das unidades de saúde, hospitais, creches e escolas de educação 

infantil da rede pública e privada, no âmbito do município de Santana de Parnaíba e 

dá outras providências.” 

AUTORIA: VEREADOR RONALDO SANTOS 

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

Quórum Maioria Simples 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI  nº 299/2019, DE 26/09/2019  

“Institui a Semana de Doação de Livros no município de Santana de Parnaíba e dá 

outras providências.” 

AUTORIA: VEREADOR ALEMÃO DA BANCA 

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

Quórum Maioria Simples 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 320/2019, DE 11/10/2019  

“Institui a Campanha Permanente de Conscientização para realização de Boletins de 

Ocorrência no município de Santana de Parnaíba e dá outras providências.” 

AUTORIA: VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA 

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

Quórum Maioria Simples 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 336/2019, DE 06/11/2019  

“Institui a Campanha de Conscientização sobre a Síndrome de Irlen.” 

AUTORIA: VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA 

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

Quórum Maioria Simples 

 

 

 

 

 



PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 338/2019, DE 07/11/2019  

“Dispõe sobre a obrigatoriedade de apresentação de carteira de vacinação no ato da 

matrícula, nos colégios públicos do município de Santana de Parnaíba que oferecem 

ensino infantil, fundamental e médio e dá outras providências.” 

AUTORIA: VEREADOR MARCOS TONHO 

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

Quórum Maioria Simples 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI  nº 10/2020, DE 31/01/2020  

“Altera dispositivos da Lei Municipal nº 3.655, de 8 de novembro de 2017, da  Lei 

Municipal nº 3.790, de 26 de junho de 2019 e autoriza o Poder Executivo a proceder 

a abertura de crédito especial. (Refere-se a criação de dotações orçamentárias para 

adequar o orçamento vigente a utilização dos recursos transferido pelo Governo 

Federal no dia 31 de dezembro de 2019, recursos esses  provenientes de royalties 

de petróleo - recursos do Pré-Sal).” 

AUTORIA: PODER EXECUTIVO 

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

Quórum Maioria Absoluta 

 

 

 


